



Голос времени

2 МАЯ
СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 35 (6796)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С Первомаем!

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Андрей Уткин в канун Первомая обратился к лидеру Федерации профсоюзов Ставрополья Владимиру Брыкалову и профсоюзному акту ко всем жителям края с праздничным приветствием.

Этот праздник давно стал весенним настроением, символизирует молодость и обновление. Потому что он посвящен труду, который сплачивает нас единство целей, приносит материальный достаток и моральное удовлетворение, является главным условием благосостояния народа, мощи и авторитета государства.

Андрей Уткин пожелал Владимиру Брыкалову, профсоюзному акту и всем труженикам края крепкого здоровья, хорошего настроения, успехов в делах на благо родного Ставрополя.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Комментарий губернатора А.Черногорова из текста Послания Президента России В.В.Путину Федеральному Собранию Российской Федерации

Мы действительно услышали, как выразился сам Президент, концептуальный план развития России, причем очевидно, что для его реализации стране потребуется не один год. Это очень важно само по себе, поскольку закладывает столь необходимую и общество, и государство долгосрочную устойчивость и стабильность.

Была дана оценка первых результатов проектной работы в рамках общенациональных задач. И я приветствую инициативу Владимира Владимировича, возникшую в увязке с нацпроектами «Здоровье» и «Демография», о проведении в 2009 году Года семьи в России.

У нас на региональном уровне как раз недавно была одобрена «Концепция улучшения демографической ситуации в Ставропольском крае до 2010 года», сейчас разрабатывается соответствующая трехлетняя программа, которая, по предварительной оценке, включит мероприятия на 6,3 млрд рублей, в том числе 5,3 млрд - из краевого бюджета. А уже сейчас

Я также приветствую комплекс мер, предложенный Президентом в возрождении библиотечного дела. В свою очередь, потребую от правительства края активизации действий по поддержке библиотек края. Мы постараемся в ближайшее время закончить масштабный проект возведения пристройки к краевой библиотеке имени Лермонтова в Ставрополе и готовы активно включиться в создание региональной сети Президентской библиотеки.

В целом хочу сказать, что Президент еще раз продемонстрировал всем нам (я имею в виду не только сидевших в Мраморном зале Кремля, но и всех без исключения граждан России) свое стремление эффективно «послужить России». Это достойно большого уважения и это также пример достойного подражания.

В память о погибших



26 апреля - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, день, когда нельзя не вспомнить о трагедии, случившейся 21 год назад, о тех, кто ценой здоровья, а то и жизни делал все, чтобы свести к минимуму последствия страшной беды. Как сказал председатель Кировской районной общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль» России Иван Талакольник, о том, что произошло тогда в Чернобыле, будут помнить в веках, а слово «ликвидатор» уже вошло в анналы мировой истории.

Играл духовой оркестр, на митинге выступили глава города Владимир Кузнецов, заместитель главы администрации района Сергей Бондарев, воспоминаниями о минувшем поделился ликвидатор Виктор Приходько. Протоиерей Игорь Бобylev со-творил молебен в память о погибших и помолился о даровании здоровья живым.

Отзвенела минута молчания, и к памятнику легли цветы.

(Соб. инф.).

◆ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

На ваши вопросы отвечает прокурор

«Прямая линия» с прокурором района Сергеем Филипповым была «горячей». Раскалившись телефоны практически не замолкали, и скучать нашему гостю явно было некогда. За что и позвольте, уважаемые читатели, сказать вам огромное спасибо. Больше того, общение с вами показалось Сергею Константиновичу настолько полезным, что он выразил готовность делать это дважды в год.

Прямые линии, во время которых руководители районных структур отвечают на вопросы кировчан, редакция нашей газеты проводит не впервые. Однако смело можем утверждать: эта по количеству поступивших вопросов стала рекордной. Только дозвонившихся непосредственно до прокурора оказалось 33. С учетом же предварительно поступивших общее число вопросов перевалило за 70.

Вопросы были и сугубо частные, касающиеся раздела имущества, оформления наследства, земельных паев, даже возврата долга 20-летней давности. Были и повторяющиеся, более того, ставшие подлинным срезом настроения людей, лакмусовой бумагой нашего с вами чувства социальной защищенности. Как выяснилось, чувство это очень и очень незначительно. Для многих возможность обратиться к прокурору стала последней надеждой найти путь в лабиринте законов и подзаконных актов или межведомственных отношений в мире чиновников, виртуозов игры в футбол, роль мяча в которой выполняем мы, просители. Многие так открыто и говорили: «Вы - наша надежда», потому что «Прокурору легче разобраться все-таки власть».

Бесспорными лидерами в списке адресатов гнева народа оказались газовики и жилищно-ком-



мунальная служба. В связи с этим прокуратура района проверит деятельность филиала «Ставропольрегионгаза», «Новопавловскрайгаза», а также районного Управления труда и соцзащиты населения. Результаты проверок будут опубликованы на страницах нашей газеты.

Но, к сожалению, прокуратура лишь надзирает за соблюдением законов, переписать она их не вправе. И ответ на один из самых популярных вопросов о коэффициенте на газ - получился неоднозначным: согласно постановлению правительства РФ с 1 января по 1 июля 2007 года коэффициент снова применяется. Возмущение людей не было предела: «И летом будем платить?». Зато, как пояснил прокурор, угроза отрезать газ (за неоплату профобслуживания, например) - не более чем запугивание. И рассказал о случае в Коммаке, где за подобную самодеятельность против двух контролеров было возбуждено уголовное дело и виновных осудили.

(Окончание на 2-й стр.)

Откуда малярия?

Случаев малярии у нас в районе не было десять лет. В апреле этого года она вдруг появилась, да и та не наша.

А дело было так. В станицу Советскую из Азербайджана, неблагополучной по малярии местности, приехала погостить родственница. Прогостила уже больше месяца, когда внезапно заболела. Сильный озноб, повышение температуры до 40-41 градуса. Женщина была госпитализирована в тяжелом состоянии, даже впадала в кому. Прошедший анализ обнаружил в крови плазмодиум випакс - возбудителя так называемой трехдневной малярии.

К счастью, от человека к человеку малярия не передается. Разносит ее большие комары вида апофелес, а в то время ни крупные, ни мелкие комары появились еще не успели и условий для распространения малярии не возникло.

Чтобы убедиться в этом, в Советской побывали энтомологи из «Центра гигиены и эпидемиологии» по Ставропольскому краю в Георгиевском районе.

(Соб. инф.).

◆ Трехмесячник по благоустройству

Чтобы радовался взор

Работы, проводимые в населенных пунктах района в рамках трехмесячника по благоустройству и саночистке, набирают обороты, и уже можно говорить о конкретных результатах. За период с 26 марта по 26 апреля ликвидировано 50 стихийных свалок, вывезено более 900 кубометров мусора; отремонтировано 9 детских и спортивных площадок, высажено 410 деревьев и 175 кустарников, в том числе 25 кустов роз. Отремонтировано 83 тыс. квадратных метров дорог, 255 квадратных метров тротуаров; установлено и отремонтировано 14 ограждений в особо опасных для пешеходов местах.

Всего работ по благоустройству на территории района выполнено на общую сумму 206 тыс. рублей. В субботниках участвовало 5224 человека (из них 3264 учащихся), а также 149 единиц техники. Но это все общие цифры. А что же конкретно делается в поселениях?

Облик поселений района заметно преобразился, и в этом заслуга не только их глав, руководителей предприятий и организаций, но и всех жителей. Так, например, в ст. Зольской общими усилиями за короткое время наведен надлежащий порядок не только на улицах, но и в русле р. Золки и на территории спортивного комплекса. В наведении порядка активно участвует и милиция, а казаки помогают своим главам и атаману не только словом, но и делом: по их инициативе и их силами обустроен тротуар по ул. Богатинской.

Приятно поражает чистотой своих улиц п. Комсомолец: здесь не увидишь ни бумаги, ни кучи мусора; парк и роща ухожены и выглядят не хуже, чем зеленые массивы в солидном городе, трава подстрижена, бордюры и деревья в центре поселка побелены, ведь уже идет подготовка к празднованию Дня Победы, рыхвины на дорогах

подсыпаются гравием, а стадион разделяет глаз зеленым ковром травы и готовностью принять участников соревнований. «Такого чистого, ухоженного и благоустроенного стадиона, как в Комсомольце, нет ни у кого в районе, это я вам гарантирую», - с гордостью говорит замглавы Сергея Колововников.

Не прекращаются работы по благоустройству и в г. Новопавловске в центре города идет ямочный ремонт проезжей части дорог, отремонтированы тротуары по ул. Красной, ремонтируется тротуар по ул. Продольной возле больницы, в праздничные цветы наряжаются цветники, ведется подготовка к закладке новых цветников и газонов.

Преобразился парк в ст. Старопавловской: здесь появилось освещение, установлены новые скамейки, а вскоре появятся новенькие декоративные урны и тумбы для цветов. В улучшении облика станицы и хутора Крупско-Ульяновского активно помогают казаки, и надо сказать, что это им хорошо удается.

Скоро День Победы - любимый в народе праздник! Надо сделать все, чтобы глаз радовали не только цветущие деревья и свежая зелень травы, но и чистота.

Анатолий АКСЕНОВ.

◆ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

(Начало на 1-й стр.).

Звонки прокурору района Сергею Филюшину начались задолго до девяти и продолжались после 12-ти. Самым приятным оказался звонок из Коммаяка одного упоминания о прокуратуре хватило, чтобы организация, от которой зависело решение проблемы, все сделала.

- Участник Великой Отечественной войны беспокоит, станица Советская. В октябре 2004-го я прошел комиссию и состоял в очереди на получение машины. Когда я ее получу?

- Списки очередников районным Управлением труда направляются в край, и машины распределяются в порядке очередности по мере их поступления из федерального центра. Вся беда в том, что количество их незначительно.

- Почему у нас в Новопавловске игровые автоматы «растут», как грибы после дождя? Люди вешаются, одного моего знакомого трижды из петли вытащили! У племянницы сын проигрался, так они дом продают, чтоб с долгами расплатиться! Это же страшное зло, хуже, чем наркотик. Мало, что водка на каждом углу продается и все знают: как начальник, так торгует, и управы на них нет...

А бары почему круглосуточно работают, спаивают молодежь? В три часа ночи под окнами у меня пасаны лет 15-ти драку устроили, один другого бутылкой по голове допбанил.

- Предложенные президентом четыре игорные зоны начнут действовать с января 2009 года. До тех пор игровые залы могут располагаться в любом населенном пункте, для их открытия достаточно лицензии и постановки на налоговый учет. Сейчас в городе пять таких залов. Недавно было больше, но после проведенных прокуратурой проверок заведения, не платившие налоги, были закрыты. Местная власть, к сожалению, не имеет права запретить игровые автоматы на территории своего муниципального образования, так же, как и ограничить время работы баров. Что касается водки на каждом углу - не будьте голословны, назовите адреса.

- Хорошо, - ответила женщина и, обещав сделать это в ближайшее время, положила трубку. А на прощание предупредила: - Ну а вы имейте в виду, что люди говорят, наводите порядок у нас.

- Обязательно, - в свою очередь обещал прокурор. - Но делать мы это можем лишь с помощью местных жителей.

К сожалению, мы сами не часто встаем на защиту собственных прав, и буквально следующий вопрос стал тому подтверждением.

- Почему зарплату в конвертах дают?

- Надзор за исполнением трудового законодательства мы считаем приоритетным. Здесь используется весь арсенал средств, от вынесения представления до возбуждения административного производства в отношении руководителя предприятия и приостановки деятельности предприятия. За 2006-2007 годы направлено более 300 исковых заявлений в суд о взыскании заработной платы, привлечены к административной ответственности 15 руководителей. Но этого мало. Думаю, зарплату в конвертах платить не перестанут до тех пор, пока ее будут брать. И молчать.

- Веденеева Валентина Михайловна, Советская. Я почти 40 лет проработала в колхозе. А недавно оформилась на пенсию, и оказалось, что моя прибавка по страховой части составила всего 59 рублей в месяц. Как быть? Почему не наказывают руководителей, не делающих страховые отчисления?

В ходе разговора выясняется, что колхоз три года как не существует. И хотя его бывший председатель жив-здоров, к ответственности его уже не привлечешь. Остается лишь риторически вопросить: чего же вы раньше молчали? И предаться сожалению, увы, бесплодным.

- Еще меня водомер беспокоит, - продолжает Валентина Михайловна. - Я знала, что буду звонить, и специально провела опрос: набрала 10-литровую бутыль, а счетчик показал 40 литров. Говорят, воздух они гоняют.

- Я не специалист по водомерам, - смущенно признался прокурор. - Но постараюсь разобраться.

- Я инвалид 2 группы, не ходячая ложь. Второй раз обращаюсь в наш Зольский сельсовет за справкой для собеса, а мне говорят, что прокуратура выдачу справок запретила.

- Абсурд. Ничего подобного прокуратура не запрещала и запретить не могла, выдача справок - их прямая обязанность.

- А еще мы взяли кредит в банке, 80 тысяч под 17,5%. Я посчитала: за пять лет мы 40 тысяч переплачиваем.

- Не видя вашего кредитного договора, мне трудно судить. Однако, полагаю, все делается в соответствии с ним.

- Станица Марьинская, Токарев, пенсионер-погонщик. В 2006 году я должен был получить путевку в санаторий, но так и не получил. В этом году я от соцпакета отказался. Выходит, в дураках ос-

На ваши вопросы отвечает прокурор

тался: ни денег за прошлый год, ни путевки?

- Согласно данным Фонда социального страхования, в прошлом году на район было выделено 40 санаторно-курортных путевок. Счетом того, что за 2005 год 18 очередников их не получили, путевку предоставить вам должны были обязательно. Мы проведем проверку по этому факту и результаты ее вам сообщим.

- Орлов Алексей Григорьевич, поселок Фазанный. Я получил предписание о снятии газового счетчика на поверку. Почему платить за это должен я, а не организация, которая эту поверку требует?

- Счетчик - ваша собственность, поэтому платите вы. А проводить поверку нужно обязательно, однако не чаще одного раза в год. Об этом есть соответствующее постановление правительства.

- Ивченко, Зольская. Моих сыновей избрали. Я недовольна тем, как велось дело, писала жалобу в прокуратуру, но получила отписку. А в декабре состоялся суд. Но положенных денег нам до сих пор не заплатили, хотя сумма небольшая.

- Приговор суда изменить не могу. Могу лишь проверить действия судебных приставов: все ли они делают для того, чтобы виновный выплатил вам назначенную судом сумму.

- У меня был вклад в Сбербанке, сделанный до 1991 года. Хочу получить компенсацию, а мне отказывают. Хотя фамилию я поменяла, но все документы предоставила. А мне говорят: докажите, что вы гражданин России.

- У вас паспорт гражданина России, и никаких доказательств больше не нужно. Обратитесь к нему письменно, а с их письменным отказом сразу идите ко мне.

- Чернышова Надежда Григорьевна, п. Комсомолец. У меня 20 лет северного стажа, который считаю год за два, а здесь в Пенсионном фонде мне посчитали год за год. Правомерно ли это?

- С ходу трудно сказать, я разберусь в вашей ситуации. Вообще начисление пенсии - процесс очень сложный, и правильность ее начисления может оспорить только суд.

- Моисеенко Иван Григорьевич, инвалид войны. Обещают нам помочь очки получить, слуховой аппарат, но воз и ныне там. Почему в ДК слуховыми аппаратами торгуют, а нам не дают? На городском транспорте инвалиды войны всегда бесплатно ездили, а теперь отменили - что, государство беднее стало?

- Я не правительство, и про государство ничего сказать не могу. А слуховые аппараты выдают по мере финансирования, не чаще, и районное Управление труда выше головы здесь не прыгнет.

- Коммаяк беспокоит. У нас пятый год земельные паи не оформлены. Колхоз пообещал, и деньги с нас вычли, а документов никаких не дали. Срок оформления выйдет, и останемся мы без земли.

- Пишите коллективное заявление на мое имя, это дело потребует юридической проверки. И не откладывайте!

- А еще у нас тут женщина полгода расчетные получить не может...

- Пусть обратится в прокуратуру, мы представим исковое заявление в суд. Это очень быстрый и действенный механизм, дающий результат буквально в течение недели.

- Заведующая Марьинской сельской библиотекой. Я к вам обращалась по поводу надбавок, которые с нас сняли без уведомления. После того, как вынесли представление, нам выдали на руки трудовые договоры. Оказывается, наши зарплаты ниже тарифной ставки.

- Надбавку вы получали из краевого бюджета, глава ее с вас не снимал, а потому и уведомлять не обязан. А по поводу зарплаты можно обратиться или в суд, или к нам подать письменное заявление.

- Здравствуйте. Судя по фотографии, вы очень симпатичный мужчина.

- Спасибо.

- Я пенсионерка. У нас на улице Восточной в доме выпивали мужчина и женщина. Приехала милиция, взяли их за шкирку, затолкали в машину и увезли в вытрезвитель. Имеют ли они такое право? У нас что, сухой закон?

- Нет, конечно, и это нарушение. Пусть потерпевшие обратятся к нам, мы разберемся.

- Нечасова Вера Васильевна. Мой муж участник войны. Мы переселенцы из Грозного и своего жилья не имеем. Сейчас нам обещают дать деньги на покупку жилья, но их недостаточно, придется добавлять свои. Будет ли это жилье нашей собственностью, которую можно завещать?

- Да.

- Я 20 лет живу в гражданском браке. У меня две дочери, но муж с ними не общается и мое запрещает, даже угрожает. Если честно, душит в последний

раз. Мы хотим разойтись. Но я не согласна делиться так, как он предлагает.

- Если он угрожает вам, обращайтесь в милицию. А раздел совместно нажитого имущества лучше всего провести в суде, где будут учтены интересы обеих сторон.

- Жидов, станица Марьинская. Участник войны. Почему я плачу за телефон 100%?

- Льготами по оплате услуг связи пользуются только ветераны труда, труженики тыла и реабилитированные. Они платят в полном объеме, но потом получают компенсацию за счет средств бюджета соответствующего уровня.

- А машина «Ока» положена мне или нет? В Управлении говорят: руки ноги есть, вот и ходи.

- До 2005 года этим вопросом занималась УТСЭН, но сейчас 122-й Федеральный закон не предусматривает обеспечения ветеранов автотранспортом. Сложности с его получением связаны с изменением условий очередности и порядка его предоставления Федеральным ведомством. Реестр очередников составлен по состоянию на 2005 год.

- Жена моя в годы войны работала в станице Несторовской, пенсия у нее меньше 1500 рублей. Как доказать, что она работала? Я в Чечню не поеду, а колхоз 10 раз переименовался, да и какие там, в Чечне, документы могли сохраниться?

- Вы обратитесь в Пенсионный фонд, они вам дадут консультацию. А клиентская служба поможет сделать запрос в Чеченскую Республику.

- Старопавловская, Дьяченко Алексей Васильевич. Руководитель СХП «Старопавловское» предложил мне поменять мой ключ земли. Мне сказали, что он должен подготовить все документы, и тогда можно меняться. Землей мы поменялись, а документами нет, потому что руководитель данный мне участок оформлять не хочет. Я хотел обратиться в суд. Оплатил услуги адвоката по составлению заявления, госпошлину в банк. А судья мне заявление вернул, потому что оно неверно составлено. Как быть?

- Действительно, оформить документы на землю должна противная сторона. Если она этого не сделает, вы просто можете забрать свою землю обратно, поскольку по документам вы ее владелец. Что касается потраченных денег, тут вина адвоката, неправильно составившего заявление. Пойдите иск против него, и деньги вам должны будут возместить.

- Наше Советское сельпо продает магазины. Конкурс или хотя бы объявление в местной газете для них обязательны? И кто цену назначает?

- При проведении аукционов объявление в средствах массовой информации не является обязательным, так как объект продажи - собственность пайщиков. Соответственно и цену назначает собрание пайщиков.

- Советская. Наше дело о пойме-пастбище Курьи, которое вопреки решениям четырех судов хочет затопить и залить один богатый человек, находится у вас в прокуратуре. Затопление приведет к подтоплению и разрушению строений жителей. Есть реальная угроза возникновения эпидемии сибирской язвы, чумы, так как там есть захоронения животных. Просим дать правовую оценку.

- Да, в сентябре прошлого года к нам поступило заявление. Однако вопросы законности владения и распоряжения указанным земельным участком решает арбитражный суд. К тому времени суд еще окончательного решения не принял. А в ноябре к нам обратился депутат А. Иванников с просьбой дать юридическую оценку использования земельного участка, находящегося в пойме реки Курьи в восточной части станицы. Прокуратура организовала проверку, в ходе которой прошли встречи с населением, депутатами и представителями Совета ветеранов станицы. Участвовал в них помощник депутата краевой Думы А. Перепелицын. С материалами проверки, проведенными экспертизами, заключениями Федерального агентства водных ресурсов и Кубанского бассейнового водного управления вы можете ознакомиться в прокуратуре в любое удобное для вас время.

- У нас в крае с 15 апреля многоэтажки исключены из реестра государственности и вся ответственность за их содержание возложена на плечи жильцов. И что им делать, если в доме потечет крыша, прорвет канализацию или еще что? Коммунальщик будет не при чем? На каком же тогда основании он продолжает брать плату за содержание жилья?

- Да, площадь многоквартирных домов, в которых все квартиры приватизированы, исключена из реестра государственности. Однако, в соответствии с указаниями

Департамента ЖКХ РФ, данные дома находятся на забалансовых счетах ГУП ЖКХ в связи с тем, что жильцы не выбрали способа управления своими домами и обслуживаются на основании ранее заключенных договоров. Ответственность за содержание общего имущества и инженерные коммуникации действительно в полном объеме возлагается на жильцов, а также на привлекаемых ими исполнителей, каковым сейчас и является ГУП ЖКХ.

- Ольга Бабаджанян, Новопавловск. Моя мама умерла два года назад, у нее остались вклады в сбербанке. Знаю, что мне положена определенная часть от вклада на ритуальные услуги и причитающиеся проценты. Но добиться ничего не могу.

- Вам нужно обратиться к нотариусу. Он запросит в банке необходимую информацию и оформит свидетельство о правонаследовании денежных средств, после чего вы можете идти в банк за причитающимися вам процентами.

- Мой сын и его жена живут у меня, ни за что не платят. Он прописан, она нет. Могу ли я ее выгнать и как это сделать?

- Вы вправе выписать из квартиры своего сына, а его сожительницу лишить права пользования жилой площадью. Если она откажется подчиниться в милицию.

- Пчелинцев Алексей Егорович, ветеран труда. У меня есть земельный пай, который находится в аренде у фермера. Налоговая инспекция начислила мне налог на землю и на доход. А 28 октября 2005 года Совет депутатов города решил освободить от уплаты земельного налога пенсионеров и почетных граждан города.

- По этому вопросу мы проведем проверку и обязательно дадим Вам ответ.

- Комарова, Новопавловск. Я уволилась с работы в январе этого года и до сих пор не получила перерасчет за неиспользованный отпуск: бывший начальник не подписывает документы. Законно ли это?

- Действия вашего начальника незаконны. Для решения вопроса обратитесь с заявлением к нам в прокуратуру.

- Новопавловск, жительница многоэтажки. Батареи почти не грелют, а цена за отопление непомерная: за однокомнатную квартиру больше 600 рублей ежемесячно. Я и договор с коммунальщиком подписывать не хотела, а мне сказали, что я обязана. Те, у кого нет водомета, должны платить за воду, «потерявшиеся» по дороге до наших квартир. На каком основании? За содержание жилья я плату ежемесячно, а ничего ведь не делается. Когда задаю эти вопросы в ЖКХ, отвечают: «Что, самая умная?»

- Заставить вас заключить договор помимо воли нельзя, хотя разъяснительную работу о порядке и условиях его заключения сотрудниками ЖКХ проводят регулярно. Вопросами, связанными с разрешением спорных ситуаций по поводу содержания жилья, занимается юридическая служба управления ЖКХ. Если вы не согласны с результатами рассмотрения вашего заявления, вы имеете право обратиться в суд по поводу качества предоставленных услуг. А по факту оплаты за «потерявшиеся» воды мы проведем проверку.

- Извините, но представляться не буду. В этом году я сделала аборт у нас в больнице. Полис у меня есть. Но первым делом у меня спросили: деньги принесла? Я отдала 1500 рублей, часть которых тут же при мне раздали медсестрам. Если это официальная плата, почему минуя кассу? А если нет, куда смотрят правоохранительные органы?

- Есть постановление РФ от 30.12.2006 года, где сказано, что стационарная медицинская помощь при патологии беременности, родах и абортах проводится бесплатно. Любые требования об оплате подобных услуг незаконны и должны рассматриваться как вымогательство. А «органы» ждут письменного заявления, на основании которого можно проводить проверку

Призывание - быть казаками

Именно они в прошлом году стали победителями краевого конкурса, оставив позади два десятка команд, представлявших все отделы Терского казачьего войска. Конкуренция была нешуточная, но старопавловцы с честью выдержали все испытания. Помогли ребятам недетская выдержка и собранность, чувство локтя и серьезные тренировки, не раз от раза, а систематически. Стрельба, рубка, умение управляться с автоматом и седлать коня - все это должно быть отработано почти до автоматизма, тут на одном везении далеко не уедешь. И систематичность налицо: все четверо не один год занимаются в военно-патриотическом клубе «Щит», руководит которым Николай Копейко.

- Мы очень благодарны Николаю Тихоновичу, - говорит атаман команды Саша Колобов. - В этом году я заканчиваю школу, а в «Щите» хожу с шестого класса и, сравнивая себя с одноклассниками, особенно ярко вижу, как много мне это дало, насколько я изменился. Ребята, которые прошли клуб, «Зарницу», не боятся армии, напротив, стремятся в нее, потому что и морально, и физически готовы к службе. Меня с детства тянуло к белому калату, поэтому поступать буду в фармацевтику. Получится ли, нет - трудно сказать. В армию же пойду точно, и если с «гражданкой» не заладится, подпишу контракт.

Александр единственный в команде некоренной старопавловец, однако считает живя в казачьей станице, надо уважать и соблюдать ее традиции. При этом не играет в казаков, а быть ими.

Такую же «неигрушечную» позицию заняли ребята и по отношению к конкурсу «Казачьему роду нет перевода» «Мы работали», - серьезно говорит атаман и, вспоминая, как сосредоточено и четко каждый в команде делал свое дело, понимаешь, так оно и было.

Что касается Саши, есть у него еще одно серьезное увлечение - вокально-инструментальный ансамбль «Виктория», руководит

которым его отец, Виктор Колобов.

- Выходить на сцену всегда страшно. После концерта я руки трясутся, - признается Александр Но... Раз к нам приходит, «значит, это кому-нибудь нужно». На сцене ведь поешь то, что нравится публике.

Цель в жизни Саша, покачав плечами, определяет так: «Выучиться и хорошо зарабатывать». Наверное, все того же хотят. Но переступить через кого-то, чтоб лишнюю копейку в карман положить, - нет. Наоборот, если надо - помочь. Добро, говорят, возвращается. Ну, а не вернется - все равно, не горчусь».

Другие члены команды соглашаются с атаманом. Они все трое - потомственные казаки, все гордятся своими предками: Юра Кожемякин - прадедом Иваном Николаевичем Котовым, Коля Мараховский - дедом Борисом Алексеевичем Мараховским, который в 16 лет добровольцем ушел на фронт, был разведчиком, потерял ногу. А у предела, говорят, были и часы золотые именные, и шашка, но перед приходом немцев все в землю зарыли, да так и забыли где. Однако форма

казачья и прочие атрибуты в доме есть: отцу, несущему казачью песню со сцены, без них никак нельзя.

В семье Кати Осиенко изучали свою родословную основательно, начала старшая из сестер, Наталья. Катюша продолжила. Даже по домам ходила, со старожилами беседовала. На вопрос, зачем ей это нужно, юная казачка отвечает обстоятельно: «Хочу знать как можно больше о своих предках, рассказывать о них своим детям и внукам, чтоб помнили и гордились». Традиции надо продолжать, а победы множить».

Гордиться, действительно, есть чем. И по отцовской, и по материинской линии прадеды, Тимофей Осиенко и Григорий Пелих, в атаманах ходили. Оба были реформированы, Григорий закончил дни свои в Сибири, судьба Тимофея неизвестна совсем.

А вот когда начинают мужские и женские способности сравнивать, гордость настоящей казачки не выдерживает: «Девочка все должна уметь!» - задорно воскликнет она. - И гвозди забивать, и с автоматом управляться, и борщ варить, и пироги печь. Я и умею, но даром же девочка!»

Что верно, то верно - во времена конкурсных заданий спуска Катерина никому не давала: и из винтовки стреляла, и кольца на шашку набрасывала, и дротики метала, и ведра на коромыслах таскала, причем быстрее и ловче всех. А еще своими жизнерадостностью и задором неустанным поддерживала товарищей по команде.

В этот раз старопавловские казачата вновь примут участие в краевом конкурсе.

Желаем им удачи!

Оксана ВОРОПАЕВА



◆ Ваше здоровье

Конго-Крымская вновь на горизонте

В прошлом году в крае был зарегистрирован 41 случай заболевания Крымской геморрагической лихорадкой. Болезнь проявила себя в 12 районах. Рекордсменом стал Ипатовский, где заболели 8 человек и один из них умер. В целом же заболеваемость выросла в 1,08 раза, а пик ее пришелся на июнь.

Все пострадавшие - жители сельской местности. Поддающие большинство (73%) заразились при уходе за животными, еще 22% - во время пребывания на природе.

Всего за прошлый год с жалобами на укус клеща обратились 7858 жителей края, в том числе 2483 ребенка. В нашем районе было зарегистрировано 242 укушенных, четверо были госпитализированы. К счастью, ни у одного из них подозрение на геморрагическую лихорадку не подтвердилось.

За последние 8 лет на Ставрополье заболели Крымской геморрагической лихорадкой 283 человека, 17 из них умерли.

На сегодняшний день ситуация остается напряженной. Антиген вируса Конго-Крымской лихорадки выделен от клещей в 12 районах края. Кировский в это число не вошел, что, однако, не является гарантией безопасности.

Наибольшее количество находок антигена приходится на клещей гигиена маргинатум. Оба вида у нас есть, и оба уже начали проявлять активность. Чуть менее опасен дерматомаргинатум.

С конца марта до середины апреля в лечебные учреждения района с жалобой на укус клеща обратились уже 14 человек, половина из них -

дети и подростки до 14 лет. 12 до сих пор находятся под наблюдением врачей.

Места летнего отдыха обязательно подвергнутся специальной обработке. В этом году впервые ее будут проводить специалисты нашего Центра гигиены и эпидемиологии, договор с отделом образования уже заключен. Организовать подобную обработку природных мест отдыха, если только они не закреплены за кем-то, должны главы администраций муниципальных образований. Предписания им разосланы.

Столкнуться с клещом можно где угодно: в лесополосе, пойме реки, никогда никем не обработанной дачной кромке; даже в собственном дворе, куда его могут занести птицы.

Герман ФАРАФОНОВ, врач-эпидемиолог.

ПРОТОКОЛ № 22 оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе

г. Новопавловск

1. Размещение заказа путем запроса котировок «Поставка горюче-смазочных материалов (бензин А-76) для нужд МОУ «Средней общеобразовательной школы № 7» поселка Коммаяк в количестве 7500 литров на сумму 120000 (сто двадцать тысяч) рублей» и МОУ СОШ №6 поселка Комсомолец в количестве 11875 литров на сумму 190000 (сто девяносто тысяч) рублей».

2. Конкурсная комиссия.

3. Муниципальным заказчиком является отдел образования администрации Кировского муниципального района. Почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, адрес электронной почты: e-mail: gopt@serdi.ru, тел/факс: 4-29-58.

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 12-00 часов 20 апреля 2007 года до 13-00 часов 20 апреля 2007 года по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации Кировского муниципального района, кабинет начальника отдела.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте Ставропольского края www/torgi/stavkray.ru в сети Интернет 13 апреля 2007 года.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Наименование, характеристика и качество выполненных работ

6.2. Место выполнения работ: образовательные учреждения Кировского муниципального района по месту их расположения

6.3. Сроки выполнения работ: 2 квартал 2007 г.

6.4. В стоимость товаров входят расходы по перевозке, страхованию, уплате таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей.

6.5. Максимальная цена контракта: 310000 рублей

6.6. Источник финансирования заказа: за счет средств

20 апреля 2007 г.

местного бюджета

6.7. Сроки и условия оплаты выполнения работ в течение 2 квартала 2007 года, оплата по факту выполнения работ безналичным платежом.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 19 апреля 2007 года 12 часов 00 минут (время московское) поступила 1 (одна) котировочная заявка на бумажном носителе, как это зафиксировано в Журнале регистрации поступления котировочных заявок (Приложение №1) следующего участника размещения заказа: ООО «Смарт-Транзит», г. Ставрополь.

Адрес юридический и фактический. Адрес электронной почты: 355040, г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 3/6. Точное время поступления котировочной заявки - 19.04.2007 года в 10 часов

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочную заявку на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила ее и приняла на основании полученных результатов (Приложение №2 - Рассмотрение и оценка котировочных заявок) следующее решение:

8.1. Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ и услуг составило 310000 рублей (триста десять тысяч рублей).

8.2. Котировочная комиссия оценила котировочную заявку и приняла решение подписать муниципальный контракт с ООО «Смарт-Транзит».

Голосовали. Принято единогласно.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах.

10. Настоящий протокол подлежит размещению в день подписания на официальном сайте www/torgi/stavkray.ru и в течение пяти дней в местной печати.

(16201)

◆ Возраст - не помеха

А ложка-то в зубах!



Атмосфера доброжелательного азарта и веселья царила на спартакиаде между умудренными годами и опытом, но не растерявшими оптимизма и бодрости людьми. Две команды, не уступавшие друг другу в поле к победе, шли практически на равных. В одну объединились пенсионеры города, в другую - участники хора ветеранов станицы Старопавловской. Множество замысловатых спортивных заданий подготовили для них специалисты отделения дневного пребывания. Были тут и «ручной волейбол» с резиновыми и тряпочными мячами, и интеллектуальная игра «Знаешь ли ты спорт?», и всевозможные эстафеты. Например, в эстафете с многообещающим назначением «Фильмы ужасов» требовалось пронести в ложке яйцо, а ложку держать в зубах. Хорошо, что яйца предварительно сварили, а то ужасы были бы самые что ни на есть настоящие...

Прыгали участники и по кочкам-газетам, и кегли сбивали, и листы бумаги несли на вытянутых руках. А самое главное, на вопрос «устали?» дружно отвечали: «Нет, давай еще!».

В итоге вперед буквально на две сотни балла вырвалась команда старопавловцев, которая и получила ценный приз от местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия». А чтобы соперники не огорчились, победители дали для них небольшой концерт.

(Соб. инф.).

◆ Суд идет...

А если бы не застраховал?

Желание гражданина Л.Л. Комченко поживиться было настолько велико, что трудностей и риска он не побоялся. Глубокой ночью он, взломав боковую стену одного из торговых павильонов ст. Марьинской, похитил из него товарно-материальные ценности на сумму 3395 рублей.

Ремонт павильона обошелся его хозяину Д.В. Кусмачеву в 1280 рублей. Но предусмотрительность хозяина была вознаграждена: он в свое время застраховал имущество и поэтому получил страховое возмещение в размере 4874 рублей.

Теперь, согласно решению судьи, гражданину Л.Л. Комченко придется возместить ущерб, причиненный им ООО «Росгосстрах-Юг» в порядке регресса, то есть страхового возмещения и работ по восстановлению, и оплатить судебные расходы: всего 4874 рубля.

Наталья КОЗЛЯНСКАЯ, пресс-секретарь судебного участка №1.

Приглашение к участию в открытом конкурсе на закупку продукции

Конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает к участию в конкурсе на право заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания для нужд образовательных учреждений Кировского муниципального района, который состоится в 11 часов по московскому времени 25 мая 2007 года.

Реквизиты заказчика: отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, тел/факс 4-29-58, e-mail: gopo@serdi.ru

Источник финансирования: средства федерального бюджета.

Предмет муниципального контракта: поставка продуктов питания для образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края (по заявкам ОУ) на период с 01.06.07 г по 31.08.07 г. по следующим лотам:

ЛОТ №1. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений г. Новопавловска на сумму 1247400 рублей. МОУ Гимназия №1 г. Новопавловска, МОУ Новопавловская СОШ №2, МОУ Новопавловская СОШ №13, МОУ Новопавловская СОШ №33.

1. Мясная продукция - 3001,74 кг на сумму 327051,95 руб.
2. Колбасные изделия - 231,34 кг на сумму 23711,94 руб.
3. Яйца - 11266 штук на сумму 27602,41 руб.
4. Молочная продукция на сумму 221724,22 руб.
5. Крупа - на сумму 18829,96 руб.
6. Хлеб, мука на сумму 32238,39 руб.
7. Рыба с/м - 716,69 кг на сумму 37984,46 руб.
8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 58941,24 руб.
9. Овощи, фрукты - на сумму 335270,77 руб.
10. Прочие - на сумму 164044,67 руб.

ЛОТ №2. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений ст. Советской на сумму 504900 рублей.

МОУ СОШ №3

1. Мясная продукция - 1214,99 кг на сумму 132378,17 руб.
2. Колбасные изделия - 93,64 кг на сумму 9597,69 руб.
3. Яйца - 4560 штук на сумму 11172,4 руб.
4. Молочная продукция на сумму 89745,52 руб.
5. Крупа - на сумму 7415,21 руб.
6. Хлеб, мука на сумму 13048,87 руб.
7. Рыба с/м - 290,09 кг на сумму 15374,66 руб.
8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 23857,17 руб.
9. Овощи, фрукты - на сумму 140807,28 руб.
10. Прочие - на сумму 61603,03 руб.

ЛОТ №3. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений, село Горнозаводское, на сумму 277200 рублей.

МОУ СОШ №8

1. Мясная продукция - 667,05 кг на сумму 72678,21 руб.
2. Колбасные изделия - 51,41 кг на сумму 5269,32 руб.
3. Яйца - 2504 штук на сумму 6133,87 руб.
4. Молочная продукция на сумму 49272,05 руб.
5. Крупа - на сумму 4184,43 руб.
6. Хлеб, мука на сумму 7164,08 руб.
7. Рыба с/м - 159,26 кг на сумму 8440,99 руб.
8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 13098,05 руб.
9. Овощи, фрукты - на сумму 74504,62 руб.
10. Прочие - на сумму 36454,37 руб.

ЛОТ №4. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений, село Орловское на сумму 153450 рублей.

МОУ СОШ №10

1. Мясная продукция - 369,26 кг на сумму 40232,58 руб.
2. Колбасные изделия - 28,46 кг на сумму 2916,95 руб.
3. Яйца - 1386 штук на сумму 3395,53 руб.
4. Молочная продукция на сумму 27275,5 руб.
5. Крупа 133,75 кг - на сумму 2316,38 руб.
6. Хлеб, мука 361,86 кг на сумму 3965,83 руб.
7. Рыба с/м - 88,16 кг на сумму 4672,69 руб.
8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 7250,71 руб.
9. Овощи, фрукты 1764,04 кг на сумму 41243,63 руб.

Прочие - на сумму 20180,1 руб.

ЛОТ №5. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений, село Коммаяк, на сумму 173250 рублей.

МОУ СОШ №7

1. Мясная продукция - 416,91 кг на сумму 45423,88 руб.
2. Колбасные изделия - 32,13 кг на сумму 3293,33 руб.
3. Яйца - 1565 штук на сумму 3833,67 руб.
4. Молочная продукция на сумму 30795,03 руб.
5. Крупа - 151,01 кг на сумму 2615,27 руб.
6. Хлеб, мука - 408,56 кг на сумму 4477,55 руб.
7. Рыба с/м - 99,54 кг на сумму 5275,52 руб.
8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 8186,28 руб.
9. Овощи, фрукты - 2063,12 кг - на сумму 46565,39 руб.
10. Прочие - на сумму 22783,88 руб.

ЛОТ №6. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений, село Комсомолец, на сумму 292050 рублей.

МОУ СОШ №6

1. Мясная продукция - 702,79 кг на сумму 176571,69 руб.
2. Колбасные изделия - 54,16 кг на сумму 5551,61 руб.
3. Яйца - 2638 штук на сумму 6462,47 руб.
4. Молочная продукция на сумму 51901,23 руб.
5. Крупа - 254,56 кг на сумму 4408,6 руб.
6. Хлеб, мука - 688,71 кг на сумму 11308,58 руб.
7. Рыба с/м - 167,8 кг на сумму 8893,19 руб.
8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 13799,73 руб.
9. Овощи, фрукты - 3279,83 кг на сумму 74745,63 руб.
10. Прочие - на сумму 38407,28 руб.

ЛОТ №7. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений, ст. Марьинская, на сумму 504900 рублей.

МОУ СОШ №5

1. Мясная продукция - 1214,99 кг на сумму 132378,17 руб.
2. Колбасные изделия - 93,64 кг на сумму 9597,69 руб.
3. Яйца - 4560 штук на сумму 11172,4 руб.

4. Молочная продукция на сумму 89745,52 руб.
5. Крупа - 440,09 кг - на сумму 7621,65 руб.
6. Хлеб, мука - 1190,65 кг на сумму 13048,87 руб.
7. Рыба с/м - 290,09 кг на сумму 15374,66 руб.
8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 23857,17 руб.
9. Овощи, фрукты 5508,53 кг - на сумму 135704,84 руб.
10. Прочие - на сумму 66399,03 руб.

ЛОТ №8. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений, ст. Зольская, на сумму 519750 рублей.

МОУ СОШ №4, МОУ НОШ №17

1. Мясная продукция - 1250,73 кг на сумму 136271,65 руб.
2. Колбасные изделия - 96,39 кг на сумму 9879,98 руб.
3. Яйца - 4695 штук на сумму 11501 руб.

4. Молочная продукция на сумму 92385,09 руб.
5. Крупа - 453,03 кг на сумму 7845,82 руб.
6. Хлеб, мука - 1225,67 кг на сумму 13432,66 рублей.

7. Рыба с/м - 298,62 кг на сумму 15826,86 руб.
8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 24558,85 руб.

9. Овощи, фрукты - 5739,37 кг на сумму 139696,15 руб.
10. Прочие - на сумму 68351,94 руб.

ЛОТ №9. Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений ст. Старопавловская, на сумму 324000 рублей.

Лагерь труда и отдыха «Ракета»

1. Мясная продукция - 786,35 кг на сумму 85100,4 руб.
2. Колбасные изделия - 55,08 кг на сумму 5645,7 руб.

3. Яйца - 2683 штук на сумму 6572,74 руб.

4. Молочная продукция на сумму 64290,78 руб.

5. Крупа - 258,87 кг на сумму 4483,31 руб.

6. Хлеб, мука - 1240,35 кг на сумму 8755,41 руб.

7. Рыба с/м - 170,64 кг на сумму 9043,92 руб.

8. Кондитерские изделия, сахар - на сумму 17537,36 руб.

9. Овощи, фрукты - 4624,69 кг на сумму 79049,45 руб.

10. Прочие - на сумму 43520,94 руб.

Итого по лотам поставка продуктов питания 3966900 рублей.

Место выполнения работ: образовательные учреждения по месту их расположения, в Кировском муниципальном районе.

Место, условия, сроки оказания услуг: образовательные учреждения по месту их расположения; своевременное и качественное выполнение работ, отвечающих требованиям госстандарта; в течение мая-июля 2007 года.

Форма, сроки и порядок оплаты услуг: оплата производится в форме безналичного расчета по факту оказания услуг в течение 20 дней.

Максимальная цена контракта: 3996900 (три миллиона девятьсот девяносто шесть тысяч девятьсот) рублей по лотам согласно списку, в цену контракта включены расходы по оплате налоговых и других обязательных платежей. Цена контракта, предложенная участником размещения заказа, не может превышать максимальную цену контракта, с учетом всех расходов на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей. При заключении и исполнении муниципального контракта изменение условий контракта по соглашению сторон и в одностороннем порядке не допускается.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется бесплатно всем заинтересованным юридическим и физическим лицам в письменном виде со дня опубликования извещения о проведении конкурса в течение двух дней с даты письменного запроса о ее предоставлении, направленного по адресу муниципального заказчика. Получить пакет конкурсной документации и дополнительную информацию об открытых торгах можно по телефону или по почте по адресу: 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации, начальник экономической группы, телефон для справок: (87938) 5-13-74, факс: 4-29-58, e-mail: gopo@serdi.ru Конкурсная документация размещена на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkra.ru

Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: заявки предоставляются в отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, e-mail: gopo@serdi.ru, не позднее начала процедуры вскрытия конвертов с заявками; дата начала подачи заявок на участие в конкурсе - 26 апреля 2007 г., дата окончания подачи заявок - 25 мая 2007 г.

Критерий оценки заявок: минимальная цена контракта, своевременное предоставление заявки, соответствующей конкурсной документации.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, рассмотрение таких заявок и подведение итогов конкурса: конкурсная комиссия проведет процедуры вскрытия заявок участников, рассмотрения таких заявок и подведение итогов конкурса в отделе образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, e-mail: gopo@serdi.ru. Вскрытие конвертов с заявками состоится в 11 часов 25 мая 2007 г. по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, кабинет начальника отдела, во время, указанное в настоящем приглашении, в присутствии представителей Поставщиков, пожелавших принять участие в этой процедуре.

Даты рассмотрения таких заявок и подведения итогов конкурса будут определены конкурсной комиссией в сроки, установленные Федеральным законом от 21.07.05 г. № 94-ФЗ.

Обеспечение заявки на участие в конкурсе и исполнения муниципального контракта: не требуется.

Конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района.

Вниманию организаций всех форм собственности и индивидуальным предпринимателям, оказывающим бытовые и сопутствующие услуги населению!

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05.12.2006 г. № 743 для приема наличных денежных средств при оказании бытовых услуг с 01.09.2007 года вводятся новые бланки строгой отчетности.

Всем организациям и индивидуальным предпринимателям, оказывающим бытовые услуги, необходимо до 31.05.2007 года подать заявку на количество требуемых бланков строгой отчетности в отдел экономического развития администрации Кировского муниципального района (тел. 4-29-51, 4-32-04, каб. №№ 31, 32).

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края объявляет открытый конкурс по размещению муниципального заказа на закупку автомобиля.

Форма торгов: открытый конкурс.

Муниципальный заказчик: Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района СК, 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Продольная, 170, адрес электронной почты: utczn@georgievsk.ru, номер контактного телефона: (87938) 4-30-26.

Источник финансирования: бюджет Кировского муниципального района - 100%.

Начальная цена контракта: 315000 рублей.

Предмет муниципального контракта: закупка автомобиля HYUNDAI - Accent Технические характеристики автомобиля: автомобиль HYUNDAI - Accent

Комплектация МТ2, ГУР, ЦЗ, иммобилайзер, регулируемая по высоте рулевая колонка, увеличенный клиренс, кондиционер, магнитола, стеклоподъемники и электрорезервка с подогревом.

Сроки предоставления услуг: 2 квартал 2007 г.